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毕业设计(论文）
开题报告

毕业设计（论文）题目：                       

学　　院：
                        

专    业：                        

年    级：                        

学　　号：                        
姓    名：                        

指导教师：  XXXX（职称）          

   年    月    日

土木工程学院本科毕业设计（论文）开题报告

	选题目的及意义

1.1选题的目的

XXX

1.2选题的意义

XXX



	2、设计（论文）依据与理论基础 

2.1设计（论文）依据
XXX

2.2理论基础
XXX



	3、设计（论文）任务与主要内容

3.1设计（论文）依据
XXX

3.2主要内容
XXX



	4、设计（论文）的技术路线、可能面临的问题及解决方法
4.1设计（论文）的技术路线
XXX

4.2可能面临的问题及解决方法
XXX



	5、设计（论文）的工作进度计划与工作内容
XX



	6、主要参考文献
要求：1、严格按照附录中给出的格式进行填写。

2、前面几篇参考文献列最近出的期刊论文（最好是核心期刊论文），尽量少列著作文献和电子文献。

3、参考文献不得少于15篇，一定要自己亲自看过的，确实与你做的设计有相关性，切记不能随便罗列一些了事。

附：参考文献部分书写格式

1．期刊中的析出文献

格式：析出文献主要责任者.析出文献题名:其他题名信息[文献类型标志]．连续出版物题名:其他题名信息，年，卷（期）:起页-止页．（所有中文文献前均要加上英文表述）

示例:

[1]王美义, 张凤鸣, 刘智. 模糊信息的熵权多属性决策方案评估方法[J]. 系统工程与电子技术, 2006, 28(10): 1523-1535.)
[2］Caplan P, Shimizu H, Kobayshi S, et al．Cataloging internet resources[J]. The Public Access Computer Systems Review, 1993, 4(2): 61-66．

[3］Chen L, Heinzelman W B. QoS-aware routing based on bandwidth estimation for mobile Ad Hoc networks[J]. IEEE Journal on Selected Areas in Communication, 2005, 23(2): 561-572．

提示：

a. 期刊名称应采用全称，不采用缩写形式表示，例如：不采用SP或Signal Process.表示Signal Processing。IEEE等可按照国际公认的简化形式或缩写形式著录，Transactions on应缩写成Trans. on， Proceedings of应缩写成Proc. of。

     b. 出版年、卷、期、页码须齐全，正确著录格式如下：年，卷（期）：页．例如：2005, 10(2)：15-20．

     c. 文献题名中首词首字母、缩略语、专有名词（如Doppler）首字母外，均小写；期刊名各实词首字母大写。

     d. 期刊名称应采用斜体。

2．专著、会议录、论文集中的析出文献

格式：析出文献主要责任者．析出文献题名［文献类型标志］．析出文献其他责任者//专著、会议录、论文集主要责任者．专著、会议录、论文集题名：其他题名信息．版本项．出版地:出版者，出版年:起页-止页．（所有中文文献前均要加上英文表述）

示例：

[1]郭尊华, 李少洪. 高分辨率距离(HRR)像识别方法综述[C]//中国航空学会信号与信息处理专业全国第八届学术会议, 2004: 129-134.

[2] Chong C Y, Kumar S P. Sensor networks: evolution, opportunities and challenges[C]//Proc. of Sensor Networks and Applications, 2003:1247-1256. 

[3] Lawrence D S. A Bayesian approach to multi-target tracking[A]// Hall D L, Linas J. Handbook of multisensor data fusion. London: CRC Press, 2001.

提示：

a. 会议论文一律按专著中的析出文献的格式著录，特别是要正确著录会议文集的名称和出版年、起止页码。

b. 会议文集名称应采用全称，不可以用简写和缩写形式，但Proceedings of 可以写成 Proc. of 。

c. 文献题名中首词首字母、缩略语、专有名词（如Doppler）首字母外，均小写；会议文集名称每词首字母大写，但不采用缩写和简写。

d. 会议论文集名称和书名需要斜体。
3．普通图书

格式：主要责任者．题名：其他题名信息［M］．其他责任者．版本项．出版地：出版者，出版年：起页-止页．

示例：

[1]
薛定宇，陈阳泉. 高等应用数学问题的MATLAB求解[M]. 北京：清华大学出版社, 2004: 194-199.

[2] Crawfprd W, Gorman M. Future libraries: dreams, madness & reality[M]. Chicago: American Library Association, 1995.

4．学位论文

格式：主要责任者．题名［D］．保存地：保存单位，年份．

示例：

[1] 祝依龙. 特征辅助的目标机动检测技术[D]. 长沙: 国防科学技术大学, 2011.

[2] Calms R B. Infrared spectroscopic studies on solid oxygen[D]. Berkeley：University of California, 1965.

5．科技报告

格式：主要责任者．题名［R］．出版地：出版者，出版年．

示例：

[1] U.S. Department of Transportation Federal Highway Administration. Guidelines for handling excavated acid-producing materials, PB 91-194001[R]. Springfield: U.S. Department of Commerce National Information Service, 1990.

6．电子文献

格式：主要责任者．文题［EB/OL］.［引用日期］．获取和访问路径．

示例：

[1] Hopkinson A. UNIMARC and metadsta: Dublin Core[EB/OL]. [1999-12-08]. http://www.ifla.org/ IV/ifla64/138-161e.htm.
提示：方括号［］中的年月日为文献被引用的时间，非网站上的更新日期;此处提到的电子文献指网上文献，光盘类文献的标志代码为[EB/CD].



	7、指导教师意见：

（指导教师意见不能简单写个同意开题）

                                        指导教师（签名）：

年     月    日


	7、学院本科毕业设计（论文）工作领导小组审核意见：

                                          系（院）（盖章）                

年     月    日



说明：开题报告应在教师指导下由学生独立撰写。

重点：毕业选题类型是毕业设计的保留“设计”二字，是毕业论文的保留“论文”，最后提交时只保留其中一个，后同。


准确填写，不能多一字或者少一字，另外得保证你所有地方的论文题目均一致。


填写“土木工程学院”


一定要填写专业全称，如“工程管理”，而不能简单填写成“工管”


填写年级，即2017级，不是届哈，要搞清楚。


不能乱填，要与身份证上的一致。


不能乱填，要正确填写指导教师姓名与职称，可咨询指导教师


不能乱填写，要填写开题前一周任何一天均可


填写该毕业设计（论文）选题的原因等相关信息。





填写该毕业设计（论文）的学术价值，经济及社会效益等信息


填写该毕业设计（论文）实施过程中所依据的文献、标准、规范、法律条文等信息





填写进行毕业设计（论文）所具备的基本理论知识等相关内容。


可参照设计（论文）任务书及主要进行的工作进行填写





详细表述毕业设计（论文）的主要工作内容


可参照流程图的形式逐一表述





结合自身情况，详细表述2-3条即可


可参照任务书填写


开题前一周之内任何一天均可


开题后三天之内





